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　10月23日、七ヶ宿ダム自然休養公園において、七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴルフ大会が開
催されました。当日は、小学生から高齢者まで95名の幅広い世代からご参加いただき、スポー
ツの秋を満喫しました。競技終了後には、町内の特産品など様々な景品が当たる抽選会が行わ
れ、大いに盛り上がりました。

　七ヶ宿町シルバー人材センターでは「わらじで歩こう七ヶ宿」で使用するわらじを作る後継者
を育てるために、わらじ作り講習会を開催します。ぜひ皆様の参加をお待ちしております。
●日　　時　（各回午前９時～正午）
　　　　　　１回目　令和４年12月10日（土）
　　　　　　２回目　令和５年１月21日（土）
　　　　　　３回目　令和５年２月18日（土）
　　　　　　※都合の良い日だけでも参加できます
●場　　所　七ヶ宿町高齢者センター工作室
●対　　象　�わらじ作りに興味のある方。初めての方も

大歓迎です。
●申込方法　12月９日（金）までシルバー人材センターへお電話にてお申込みください。

●お問い合わせ　　七ヶ宿町シルバー人材センター　☎３７－２２３１（担当：増子）

　10月29日、七ヶ宿ダム湖畔において「七ヶ宿湖一周ウォーキング2022」が開催されました。
当日は県内外より約189名の方々が参加され、約12kmの七ヶ宿ダム湖畔の紅葉を楽しみなが
ら歩きました。例年より紅葉は
遅れ気味でしたが、当日は穏やか
な秋晴れの中でイベントを行うこ
とができました。ゴール後には横
川漬物加工グループの皆さんによ
る秋の味覚たっぷりのきのこ汁の
振舞いや、地場産品の販売、明治
安田生命保険相互会社による健康
チェックイベントがあり、皆さん
から大好評でした。

▲総合優勝おめでとうございます

▲昨年度の作業風景

▲家族や友人、仮装など多くの方が参加しました

▲健康チェックも盛況▲毎年好評「きのこ汁」のお振舞い

●七ヶ宿町長杯
種　目 氏　名

男 女 総 合 新　山　秀　夫

一 般 男 子 新　山　秀　夫

一 般 女 子 髙　橋　嘉代子

小学生男子 市　川　優　悟

小学生女子 松　川　真　心

●�グラウンド・ゴルフ協会長杯
種　目 氏　名

会員男子 梅　原　政　幸

会員女子 髙　橋　嘉代子

●体育協会長杯
種　目 団体名

一般団体 親　和　会　A

七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴルフ大会が開催されました七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴルフ大会が開催されました

参加者募集！わらじづくり講習会を開催します参加者募集！わらじづくり講習会を開催します 七ヶ宿湖一周ウォーキング2022開催！七ヶ宿湖一周ウォーキング2022開催！

ホームタンクからの油流出に注意！ホームタンクからの油流出に注意！
　例年、冬期間において、一般家庭のホームタンクや事務所のタンクから油が流出するケース
が発生しています。作業を行う場合は、十分に注意しましょう。

●お問い合わせ　　町民税務課　☎３７－２１１４（担当：髙橋（祐））

◎灯油を小分けする際は
　「その場を離れない」
　「目を離さない」
◎�ホームタンクや給油管が破損し
ていないか施設の確認を行いま
しょう。

油の流出を発見した場合は、役場または消防署に連絡してください。

油の回収や処理
にかかった費用
は原因者の負担
になります！


